
PREDMET - LIKOVNA UMETNOST 

Pozdravljeni učenke in učenci!   

V tem tednu boste v šoli  spoznavali različne poklice in do petka ustvarili svoj 

plakat. Navodila o vsebini plakata vam bo dala vaša razredničarka. Jaz vam bom 

napisala kaj je umetniški plakat in na kaj bodite pozorni pri likovnem oblikovanju 

plakata.  

 

PLAKAT 

 

Naloga plakata je, da sporoča, obvešča, oglašuje, prepričuje in izziva  javnost. 

Plakat lahko sestavljajo besede, lahko pa tudi podobe, fotografije, znaki, risbe... 

Ideja na plakatu mora biti predstavljena jasno, preprosto in razumljivo. Plakat 
mora zbujati pozornost. To lahko dosežemo s kombinacijo barv.  Barve so 
močne in žive. Take, kot jih najdemo v barvnem krogu. Prav tako kot ideja je 
pomembna tudi pisava, ki je čitljiva in zanimivo oblikovana.                                     

                                                                                    

Danes nas plakati spremljajo skoraj na vsakem koraku. Preplavljeni smo z 
množico sporočil in podob, z znaki in slogani. Vse to so izdelki grafičnega 
oblikovanja, ki je še eno od mnogih likovnih področij. Grafični oblikovalec je 
poklic, ki dobro pozna likovna sredstva, ki bodo pritegnila določeno občinstvo.  

 
Plakati so različnih oblik in velikosti. Ob cestah pogosto opazimo velike plakate, 
imenovane jumbo plakati. Sam pa imaš morda v sobi kak primer posebne vrste 
plakata, imenovanega poster, ki krasi tvoj bivalni prostor. 

Plakat vabi na razne prireditve, oglašuje izdelke, sporoča, prepričuje. Z 
različnimi izraznimi sredstvi vzbuja zanimanje, smeh, jezo, strinjanje ... 

 

 

Dober plakat je jasen, preprost, razumljiv in opazen. 
 



Oglej si še nekaj primerov: 

                           

 

                            

 

 

 

                              

 

 



             

 

 

 

Uživaj v ustvarjanju.  

                                                            

                                                            Lep pozdrav,                                                     

                                                                          Tanja Kogoj 

 

 

Plakate pošlji svoji razredničarki. 


